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Já passaram mais de seis messes sobre a tomada de posse do novo Governo. Considera 
que foi tomada alguma medida importante para o desenvolvimento económico do País 
neste período de tempo? 
 
Percentagens verticais 
 Sexo Idade Região Classe Social Int. Voto

Ass. Rep. 
 Total Masc Fem 18/34  

Anos 
35/54 
Anos 

Mais de 
54 
anos 

Gr. 
Lisb. 

Gr. 
Porto 

Litor. 
Nort 

Litor. 
Cent 

Inter. 
Nort 

Sul Alta/ 
M.Alta 

Média M.Baix
/Baixa 

PSD PS 

 
Sim 

 
235 
29.4 

 

 
118 
31.3 

 

 
117 
27.7 

 

 
108 
43.0 

 

70
25.3

57
21.0

40
24.8

36
40.0

45
29.4

41
30.6

51
29.1

 
22 

25.3 
 

 
69 

37.9 
 

 
50 

27.6 
 

116
26.5

101
62.7

23
21.3

Não 565 
70.6 

 

259 
68.7 

 

306 
72.3 

 

143 
57.0 

 

207
74.7

215
79.0

121
75.2

54
60.0

108
70.6

93
69.4

124
70.9

65 
74.7 

 

113 
62.1 

 

131 
72.4 

 

321
73.5

60
37.3

85
78.7

Amostra 800 377 423 251 277 272 161 90 153 134 175 87 182 181 437 161 108
 
BASE: Totalidade dos Inquiridos 
 

Das medidas que foram tomadas, qual considera ser a mais importante para o 
desenvolvimento do País? 
 
Percentagens verticais 
 Sexo Idade Região Classe Social Int. Voto

Ass. Rep. 
 Total Masc Fem 18/34  

Anos 
35/54 
Anos 

Mais de 
54 
anos 

Gr. 
Lisb. 

Gr. 
Porto 

Litor. 
Nort 

Litor. 
Cent 

Inter. 
Nort 

Sul Alta/ 
M.Alta 

Média M.Baix
/Baixa 

PSD PS 

 
Concertação Social 

 
71 

30.2 
 

 
41 

34.7 
 

 
30 

25.6 
 

 
32 

29.6 
 

28
40.0

11
19.3

11
27.5

13
36.1

15
33.3

7
17.1

21
41.2

 
4 

18.2 
 

 
24 

34.8 
 

 
17 

34.0 
 

30
25.9

35
34.7

8
34.8

Maior controlo da despesa 
pública 

19 
8.1 

 

11 
9.3 

 

8 
6.8 

 

12 
11.1 

 

4
5.7

3
5.3

5
12.5

1
2.8

6
13.3

6
14.6

0
0.0

1 
4.5 

 

8 
11.6 

 

4 
8.0 

 

7
6.0

7
6.9

1
4.3

Pedido de ajuda externa 11 
4.7 

 

2 
1.7 

 

9 
7.7 

 

8 
7.4 

 

2
2.9

1
1.8

2
5.0

4
11.1

1
2.2

2
4.9

1
2.0

1 
4.5 

 

6 
8.7 

 

2 
4.0 

 

3
2.6

4
4.0

1
4.3

Incentivo às exportações 8 
3.4 

 

5 
4.2 

 

3 
2.6 

 

3 
2.8 

 

4
5.7

1
1.8

2
5.0

2
5.6

2
4.4

1
2.4

1
2.0

0 
0.0 

 

3 
4.3 

 

1 
2.0 

 

4
3.4

3
3.0

0
0.0

Aumento de impostos 7 
3.0 

 

4 
3.4 

 

3 
2.6 

 

7 
6.5 

 

0
0.0

0
0.0

2
5.0

2
5.6

0
0.0

2
4.9

0
0.0

1 
4.5 

 

1 
1.4 

 

4 
8.0 

 

2
1.7

4
4.0

1
4.3

Outras 31 
13.2 

 

14 
11.9 

 

17 
14.5 

 

11 
10.2 

 

13
18.6

7
12.3

5
12.5

5
13.9

7
15.6

5
12.2

5
9.8

4 
18.2 

 

12 
17.4 

 

10 
20.0 

 

9
7.8

17
16.8

2
8.7

Não Sabe 87 
37.0 

 

39 
33.1 

 

48 
41.0 

 

36 
33.3 

 

20
28.6

31
54.4

12
30.0

10
27.8

14
31.1

18
43.9

23
45.1

10 
45.5 

 

16 
23.2 

 

12 
24.0 

 

59
50.9

31
30.7

9
39.1

Não responde 4 
1.7 

 

4 
3.4 

 

0 
0.0 

 

1 
0.9 

 

0
0.0

3
5.3

2
5.0

0
0.0

0
0.0

1
2.4

0
0.0

1 
4.5 

 

1 
1.4 

 

1 
2.0 

 

2
1.7

1
1.0

1
4.3

Amostra 235 118 117 108 70 57 40 36 45 41 51 22 69 50 116 101 23
 
BASE: Inquiridos que consideram que o novo governo já tomou alguma medida importante para o desenvolvimento económico do país 
 

Acredita que o Primeiro-ministro e respectivo Governo estão a fazer o que é necessário 
para Portugal sair da crise? 
 
Percentagens verticais 
 Sexo Idade Região Classe Social Int. Voto

Ass. Rep. 
 Total Masc Fem 18/34  

Anos 
35/54 
Anos 

Mais de 
54 
anos 

Gr. 
Lisb. 

Gr. 
Porto 

Litor. 
Nort 

Litor. 
Cent 

Inter. 
Nort 

Sul Alta/ 
M.Alta 

Média M.Baix
/Baixa 

PSD PS 

 
Sim 

 
381 
47.6 

 

 
185 
49.1 

 

 
196 
46.3 

 

 
127 
50.6 

 

127
45.8

127
46.7

70
43.5

52
57.8

84
54.9

56
41.8

79
45.1

 
40 

46.0 
 

 
101 
55.5 

 

 
83 

45.9 
 

197
45.1

136
84.5

35
32.4

Não 419 
52.4 

 

192 
50.9 

 

227 
53.7 

 

124 
49.4 

 

150
54.2

145
53.3

91
56.5

38
42.2

69
45.1

78
58.2

96
54.9

47 
54.0 

 

81 
44.5 

 

98 
54.1 

 

240
54.9

25
15.5

73
67.6

Amostra 800 377 423 251 277 272 161 90 153 134 175 87 182 181 437 161 108
 
BASE: Totalidade dos Inquiridos 
 
 


